Отговор на запитване във връзка обявената чрез публична покана с предмет: „Изготвяне на архитектурно заснемане, технически паспорти и обследване за енергийна ефективност на болнични, административна и обслужващи  сгради на ДПБ ”Св. Иван Рилски” , находяща се на адрес: гр. Нови Искър, ул.”Христо Ботев” №140”.

ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА:
Във връзка с постъпило запитване от 04.12.2018 г. за искане за разяснение относно провеждане на процедура чрез публична покана с предмет: „Изготвяне на архитектурно заснемане, технически паспорти и обследване за енергийна ефективност на болнични, административна и обслужващи  сгради на ДПБ ”Св. Иван Рилски” , находяща се на адрес: гр. Нови Искър, ул.”Христо Ботев” №140”.,   ви уведомяваме следното:
Въпрос :  Моля, да уточните искането си за предоставяне на писмена обосновка относно начина на ценообразуване към всички участници.

Отговор № 1. Допусната е техническа грешка. Писмена  обосновка следва да представят участниците, чието ценово предложение е с повече от 20 на сто по-благоприятно от средната стойност на предложенията на останалите участници по същия показател за оценка.
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