П Р О Т О К О Л 2

ОТНОСНО: Дейността на комисия назначена съсЗаповед№ РД-20-59 / 06 окт 2020. на Директора на ДПБ  "Св.ИванРилски " – д-р ЦветеславаГълъбова, със задача да получи, разгледа, оцени и класира офертите, подадени за участие в обявената чрез публична покана поръчка с предмет: „Изборнаоператорзаотпечатване и доставканаваучеризахраназаперсоналана ДПБ НовиИскърсъссредстваотфондсоциално-битово и културнообслужване /СБКО/ засрокотдванадесетмесеца,считаноотдататанасключваненадоговора, съгласно чл.293, ал.1 от КТ”.

На основание чл. 36, ал. 1 от ЗОП решението за откриване на процедурата и обявлението за обществената поръчка са публикувани в Регистъра на обществените поръчки под уникален номер: 00393-2020-0004, комисията в съответствие с дадените указания в Протокол 1 пристъпи към проверка на допълнително представените документи отOF114834 ИДЪНРЕД БЪЛГАРИЯ АД.
На 16.10.2020 г., в 09:00 часа, в изпълнение Заповед № РД-20-59 / 06 окт 2020.на Директора на ДПБ  "Св.ИванРилски " д-р ЦветеславаГълъбова, комисия по чл. 103, ал.1от Закона за обществените поръчки в състав:

Председател :
Адв. ЛюдмилаСтанковаДрагомирова – Митоваправоспособенюрист

Членове:
1. РосицаБайчинска – главенсчетоводителприДПБ  „Св.ИванРилски”
2. СветлаМеткова–  счетоводителпри  ДПБ „Св. ИванРилски”
След катопрегледаобстойно и внимателнопредставените от кандидата документикомисията установи: Участникътотговаря на поставените в документацията и произтичащи от закона административниизисквания, доказани с представенитедокументи в офертата за участие. Участникътотговаря на минималнитеизисквания на Възложителяза технически възможности и квалификация. Комисиятапреминакъмразглеждане и анализ по същество на офертите на допуснатиякандидат :на Техническото предложениеотносноизпълнението на поръчката, съобразно избраните  отвъзложителяи посочени в документацията критерии.


С оглед на горе изложенитеобстоятелствакомисията

Р Е Ш И :

Допуска до следващетап- оценка на ценовонотопредложение  на кандидата в обявената чрез публична покана поръчка с предмет:„Изборнаоператорзаотпечатване и доставканаваучеризахраназаперсоналана ДПБ НовиИскърсъссредстваотфондсоциално-битово и културнообслужване /СБКО/ засрокотдванадесетмесеца,считаноотдататанасключваненадоговора, съгласно чл.293, ал.1 от КТ”следните участници:

1. OF114923 ТОМБОУ-БЪЛГАРИЯ ООД
Заявлението/офертата е декриптирана и отворена от председателя на оценителната комисия на: 06 окт 2020 (вт), 12:17:04, сцена за изпълнение на поръчката в размер на:
0.008(нула точка нуланулаосем) лева без ДДС
0.01(нула точка нулаедно) лева с ДДС
2. OF114834 ИДЪНРЕД БЪЛГАРИЯ АД
Заявлението/офертата е декриптирана и отворена от председателя на оценителната комисия на: 06 окт 2020 (вт), 12:17:15 с цена за изпълнение на поръчката в размер на:
0.01(нула точка нулаедно) лева без ДДС
0.012(нула точка нуладванадесет) лева с ДДС

	Съгласнот. ІVотДокументацията, Критерийзаоценканаофертатас критерийзавъзлагане„най-ниска цена„.	Напърво мястосекласираучастникътпредложилнай-нискацена в левабез ДДС заотпечатваненаединбройваучер.В случай, чепредложенатацена в левабез ДДС заотпечатваненаединбройваучер в двеилиповечеоферти, коитоотговарятнаизискваниятанавъзложителя е еднаква, комисиятапровеждапубличножребийзаопределяненаизпълнителмеждуучастниците.
Предвид обстоятелството, че двама участника предлагат еднаква цена за отпечатване на един брой ваучър след като комисията направи закръглянедовториязнакследдесетичнатазапетая, приспазваненаобщоприетитеправилазазакръгляне  съгласно поставеното изискване в Образец 7 от Документацията, взе следното решение:
На 21.10.2020 г. от 09.00 часа, в сградата на ДПБ „Св. Иван Рилски”, находяща се на адрес: град Нови Искър, ул. „Христо Ботев“ № 140, да се проведе публичен жребий за определяне на изпълнител на участниците в процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Избор на оператор за отпечатване и доставка на ваучери за храна за персонала на ДПБ – Нови Искър  със средства от фонд социално-битово и културно обслужване /СБКО/ за срок от дванадесет  месеца, считано от датата на сключване на договора, съгласно чл.293 ал.1 от КТ” съгласно чл. 58 от ППЗОП.
На 21.10.2020 г., в 09:00 часа, в изпълнение Заповед № РД-20-59 / 06 окт 2020.на Директора на ДПБ  "Св.ИванРилски " д-р ЦветеславаГълъбова, комисия по чл. 103, ал.1от Закона за обществените поръчки в състав:

Председател :
Адв. ЛюдмилаСтанковаДрагомирова – Митоваправоспособенюрист

Членове:
1. РосицаБайчинска – главенсчетоводителприДПБ  „Св.ИванРилски”
2. СветлаМеткова–  счетоводителпри  ДПБ „Св. ИванРилски”
със задача да проведе публичен жребий и класира офертите, подадени за участие в обявената чрез публична покана поръчкав съответствие с изискванията на чл. 58, ал. 3 от ППЗОП и т. 8 от Раздел Vна Указанията на възложителяза определяне на изпълнител между класираните на първомястооферти в обществена поръчка чрез събиране на оферти с обява с предмет:„Избор на оператор за отпечатване и доставка на ваучери за храна за персонала на ДПБ Нови Искър със средства от фонд социално-битово и културно обслужване /СБКО/ за срок от дванадесет месеца,считано от датата на сключване на договора, съгласно чл.293, ал.1 от КТ”.
След надлежно писмено уведомяване за датата, часа и мястото за провеждане на публичния жребий, в 09.00 часа от участниците с оферти класирани на първо мястоне присъстваха представители на участниците. В съответствие с публикуването на съобщението, комисията изчака до 09.30 ч. и пристъпи към провеждане на жребият.

Представителят на комисията  изтегли пръв билетите (бели листове с изписани на тях единствено фирмите на двамата участници и съответно позицията като номер), предварително осигурени от възложителя – нови, непрозрачни,  неизползвани и напълно идентични един с друг. 

Член от комисията изтегли втори билетите (бели листове с изписани на тях единствено фирмите на двамата участници и съответно позицията като номер), предварително осигурени от възложителя – нови, непрозрачни,  неизползвани и напълно идентични един с друг. 

Предвид проведения публичен жребий, комисията класира участниците, както следва:
1. На първо място класира „ИДЪНРЕД БЪЛГАРИЯ“ АД;
2. На второ място класира  «ТомбоуБългария» ООД
С направените предложения Комисията приключи своята работа на 21.10.2020 г. Настоящият протокол се състави на 21.10.2020 г. и се предаде на възложителя за утвърждаване, съгласно изискванията на чл. 97, ал.4 от ППЗОП ведно с цялата документация на обществената поръчка.

Председател :

	Възложител:
	



Членове:   1.
	
                 2.	21.10./2020 г.
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Людмила Митова

Юрист
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д-р Цветеслава Гълълбова

Директор
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Росица Байчинска

член
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Светла Меткова

член


